



В Ставрополе сотрудники СКР посетили военнослужащих Вооруженных сил России, проходящих лечение в госпитале



Следственным управлением СКР по Ставропольскому краю систематически проводится работа по оказанию помощи военнослужащим Вооруженных сил Российской Федерации, участвующим в специальной военной операции.

Сотрудники следственного управления, молодые специалисты, а также кадеты МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова посетили военный клинический госпиталь Министерства обороны Российской Федерации в городе Ставрополе, который в апреле 2023 года отметил свой 80-летний юбилей. Офицеры поздравили медицинский персонал и выразили слова благодарности за колоссальную помощь и профессионализм.

Сегодня в госпитале проходят лечение солдаты, получившие ранения в ходе спецоперации на



Украине. Героизм, мужество, отвага и самоотверженность соотечественников являются наглядным примером для подрастающего поколения. Кадеты и молодые специалисты выразили уважение солдатскому подвигу, пожелали скорейшего выздоровления и возвращения в строй, а также передали военнослужащим письма и рисунки.

Поднять боевой дух и настроение приехал эстрадный певец и композитор Сосо Павлиашвили, который создал праздничную атмосферу. Песни пришлись по душе бойцам и врачам.

Данное мероприятие живое доказательство того, как люди из различных сфер деятельности могут прийти друг другу на помощь и получить настрой для дальнейших побед.

Изображения



08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1779782>